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Área personal Mis cursos A-DC-IGS Prueba Final del Curso Examen final

Pregunta 1
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el jueves, 18 de julio de 2019, 17:01
Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 18 de julio de 2019, 18:14
Tiempo

empleado
1 hora 12 minutos

Puntos 25,00/30,00
Calificación 8,33 de 10,00 (83%)

Comentario - Buen trabajo - Continúe con el curso

¿A qué se define, dentro de la Medicina, como: "hacer las cosas
correctas"?

Seleccione una:
a. Opción 2: eficacia

b. Opción 3: efectividad

c. Las opciones 1 y 2 son correctas

d. Opción 1: eficiencia 

La respuesta correcta es: Opción 2: eficacia

De las consideraciones que a continuación se exponen sobre la
equidad, determine cuál es la que no se atiene a su definición:

Seleccione una:
a. La equidad se relaciona con la justicia horizontal, que es

dar igual a todos los iguales

b. La equidad tiene relación con dar diferente a los diferentes,
lo que se denomina justicia vertical

c. La equidad tiene que tener en cuenta, el conjunto de
bienes a repartir, sus características, las necesidades de
reparto, el método de reparto y el esfuerzo con el que se
contribuye a los beneficios del reparto

d. La equidad es la igualdad pues las personas somos todas
iguales y las necesidades en salud también deben ser iguales 


La respuesta correcta es: La equidad es la igualdad pues las
personas somos todas iguales y las necesidades en salud también
deben ser iguales




















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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Dentro de los estudios de coste-beneficio en salud,  se encuentra
el método de la disposición a pagar, que se trata de:

Seleccione una:
a. Evaluar cuánto estaría dispuesto a pagar un individuo por

una atención sanitaria 

b. Evaluar la cuantía económica que pagaría a otra persona
en riesgo de muerte para evitarlo

c. Evaluar las preferencias del individuo respecto a incluir una
atención sanitaria en la cartera de servicios

d. Evaluar las condiciones sanitarias en las que un individuo
prefiere que se le atienda

La respuesta correcta es: Evaluar cuánto estaría dispuesto a pagar
un individuo por una atención sanitaria

En relación con los AVAC, señale la opción incorrecta:

Seleccione una:
a. Opción 1: años de vejez ajustados por casuística 

b. Opción 3: son lo mismo que los QUALY, que son Quality
Adjusted Llife Years

c. Las opciones 2 y 3 son correctas

d. Opción 2: años de vida ajustados por calidad

La respuesta correcta es: Opción 1: años de vejez ajustados por
casuística

Señale la respuesta correcta sobre cuántos y cuáles son los
Principios éticos de la Medicina (Principios de la Bioética):

Seleccione una:
a. Según los criterios clásicos del derecho sanitario son 4:

beneficencia, justicia, equidad y calidad

b. Según la definición clásica son 4: beneficencia, no
maleficiencia, justicia y equidad

c. Según el Profesor Gracia pueden ser 5: beneficencia, no
maleficiencia, autonomía, justicia y uso adecuado de los
recursos 

d. Según el Profesor Gracia pueden ser 5: beneficencia, no
maledicencia, justicia, equidad y uso adecuado de los recursos

La respuesta correcta es: Según el Profesor Gracia pueden ser 5:
beneficencia, no maleficiencia, autonomía, justicia y uso adecuado
de los recursos










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Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

De los instrumentos para conocer el estado de salud, los más
importantes son los indicadores. De las características descritas a
continuación, señale la opción que es correcta:

Seleccione una:
a. La opciones 1 y 2 son correctas 

b. Opción 3: deben establecer mínimos para detectar los
cambios tanto a nivel cualitativo como cuantitativo, y pueden
ser objetivos y subjetivos

c. Opción 2: deben tener 3 características: ser válidos,
específicos y sensibles

d. Opción 1: son variables que nos proporcionan información
"cuantitativa" y "objetiva", que suele proceder de registros o
fuentes estables

La respuesta correcta es: La opciones 1 y 2 son correctas

Entre las dificultades para realizar una adecuada Planificación
Sanitaria se encuentran: 

Seleccione una:
a. Necesidad de recursos en mayor número que los

realmente disponibles

b. Poca planificación del futuro por consumo del tiempo
diario de los gestores

c. Utilización de soluciones válidas en otros contextos pero no
contrastadas en sanidad

d. Todas las opciones son correctas 

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

La Planificación Sanitaria en el ámbito de la Atención Primaria, es
muy importante para un sistema sanitario, y debe caracterizarse
por:

Seleccione una:
a. Planificar que no se derive ningún paciente a hospitales

b. Ninguna opción es correcta 

c. Planificarse para que su importancia sea mayor que la
atención hospitalaria

d. Planificar y protocolizar el 100% de las actividades que
desarrolla

La respuesta correcta es: Ninguna opción es correcta






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Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cuál de los siguientes Indicadores se considera de recursos
generales de servicios de salud?

Seleccione una:
a. El número de camas hospitalarias y el número de médicos

o enfermeras por cada 1.000 habitantes 

b. La tasa de natalidad y la de mortalidad perinatal

c. La esperanza de vida al nacer y los años potenciales de
vida perdidos

d. La tasa de mortalidad infantil y el % de niños con 100% de
vacunas a los 10 años

La respuesta correcta es: El número de camas hospitalarias y el
número de médicos o enfermeras por cada 1.000 habitantes

Sobre los indicadores de utilización, señalar en las siguientes
respuestas, la que no corresponde a Atención Primaria

Seleccione una:
a. La frecuentación es el número de veces que acude a

consulta cada usuario al cabo de un año dentro de una
población determinada

b. La tasa de derivaciones es el % de pacientes que se
remiten a otro nivel asistencial.

c. La presión asistencial mide la media de
pacientes/profesional atendidos por día.

d. La tasa de hospitalización: número días de hospitalización
por el número de camas disponibles y multiplicado por los 365
días del año 

La respuesta correcta es: La tasa de hospitalización: número días
de hospitalización por el número de camas disponibles y
multiplicado por los 365 días del año

De las siguientes características de un proceso, señalar la que no
es correcta

Seleccione una:
a. Debe ser predecible

b. Debe ser definible

c. Debe poder ser reproducible

d. Debe ser presumible 

La respuesta correcta es: Debe ser presumible























https://cursosfnn.com/moodle/course/view.php?id=87
javascript:void(0);
javascript:void(0);
javascript:void(0);
javascript:void(0);
javascript:void(0);
javascript:void(0);
javascript:void(0);
javascript:void(0);
javascript:void(0);
javascript:void(0);


18/7/2019 Examen final

https://cursosfnn.com/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=284719&cmid=2100 5/10

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

El modelo de organización que se basa en el mantenimiento de la
unidad de mando, donde se refuerza el principio de autoridad y la
estructura se orienta burocráticamente hacia el proceso o al
desarrollo piramidal de la misma, es el tipo:

Seleccione una:
a. Es el modelo lineal, basado en principios básicos de diseño

vertical o jerarquía 

b. Es el modelo propio de grandes empresas donde la
dirección y el poder de sus miembros representan el aspecto
dominante de su funcionamiento o divisional

c. Es el modelo de especialización o de Taylor

d. Es el modelo basado en el diseño del equilibrio, motivación
o adhocracia

La respuesta correcta es: Es el modelo lineal, basado en principios
básicos de diseño vertical o jerarquía

Entre las funciones del organigrama se encuentra:

Seleccione una:
a. Establecer el nivel preferencial para el abono de incentivos

b. Determinar quién manda más

c. Orientar a los trabajadores en la complejidad estructural 


d. Organizar los niveles para estrechar lazos

La respuesta correcta es: Orientar a los trabajadores en la
complejidad estructural

La misión de los sistemas de información de los servicios sanitarios
es proporcionar las relaciones entre los datos básicos para que
sean útiles para la adopción de medidas y toma de decisiones.
Determine qué afirmación incluye los datos básicos:

Seleccione una:
a. Estado de salud, utilización de consultas, recursos y costes

b. Estado de salud, recursos, costes, rendimiento y
reclamaciones

c. Estado de salud, recursos, costes y reclamaciones

d. Estado de salud, recursos, utilización, costes y resultados 


La respuesta correcta es: Estado de salud, recursos, utilización,
costes y resultados






















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Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Se considera Cirugía Mayor Ambulatoria (CMA) a:

Seleccione una:
a. La cirugía del paciente dado de alta el mismo día de la

intervención sin que pase la hora censal de las 24 h 

b. La cirugía que se realiza al paciente que permanece
menos de 24 h. aunque pase la noche en el hospital

c. La cirugía del paciente que se realiza en un ambulatorio

d. La cirugía que se realiza al paciente sin que acuda al
hospital

La respuesta correcta es: La cirugía del paciente dado de alta el
mismo día de la intervención sin que pase la hora censal de las 24
h

De los siguientes elementos que se describen a continuación,
señale el que no es un elemento de la comunicación:

Seleccione una:
a. Canal

b. Receptor

c. Mensaje

d. Telegrama 

La respuesta correcta es: Telegrama

El ciclo de la mejora continua tiene:

Seleccione una:
a. 5 pasos

b. 6 pasos

c. 4 pasos 

d. 3 pasos

La respuesta correcta es: 4 pasos

En relación con la teoría de Maslow:

Seleccione una:
a. Las necesidades básicas requieren para su satisfacción un

ciclo motivador muy largo

b. Hasta que no se tiene cubiertas las necesidades básicas
no se puede aspirar a la autorrealización

c. Las necesidades fisiológicas nacen con la persona
mientras que el resto de las necesidades surgen con el
transcurso del tiempo 

d. Todos los individuos sienten necesidades de
autorrealización, debido a que es una conquista individual

La respuesta correcta es: Las necesidades fisiológicas nacen con
la persona mientras que el resto de las necesidades surgen con el
transcurso del tiempo








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Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

La comunicación en salud, es una parte de la comunicación dentro
de la organización sanitaria, cuyos objetivos son:

Seleccione una:
a. Opción 1: prevención de la enfermedad

b. Opción 3: ninguna es correcta

c. Opción 2: política de los cuidados de salud y aumento de la
calidad y salud de los individuos

d. Las opciones 1 y 2 son correctas 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas

Maslow desarrolló la pirámide que lleva su nombre, y que plasma
las clases jerárquicas de necesidades, que son:

Seleccione una:
a. Fisiológicas, funcionales, sociales, políticas y de autoestima

b. Fisiológicas, seguridad, familiares, sociales y de autoestima

c. Fisiológicas, seguridad, sociales, políticas y autorrealización

d. Fisiológicas, seguridad, sociales, autoestima y
autorrealización 

La respuesta correcta es: Fisiológicas, seguridad, sociales,
autoestima y autorrealización

El Real Decreto 137/1984, establece:

Seleccione una:
a. Las estructuras básicas de salud, que son formadas por

cada médico de familia y su enfermera

b. Las estructuras básicas de salud, donde se definen los
Centros de Salud y los Equipos de Atención Primaria y
Especializada, en función de la titulación de cada facultativo

c. Las estructuras básicas de salud, donde se definen los
Centros de Salud y los Equipos de Atención Primaria, y se
establecen las zonas básicas de salud donde se encuentran los
médicos de familia, enfermeras y pediatras 

d. Las estructuras básicas de salud, donde se definen los
Centros de Salud, en que pasan consulta los especialistas del
hospital que se trasladan para más accesibilidad

La respuesta correcta es: Las estructuras básicas de salud, donde
se definen los Centros de Salud y los Equipos de Atención Primaria,
y se establecen las zonas básicas de salud donde se encuentran
los médicos de familia, enfermeras y pediatras














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
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Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

En el entorno de la Atención Primaria, determine qué organismo no
está relacionado con su entorno:

Seleccione una:
a. Zonas básicas de salud

b. Equipos de Atención Primaria

c. Unidades de atención básica 

d. Centro de Salud

La respuesta correcta es: Unidades de atención básica

En relación a los presupuestos que cada CCAA recibe por sanidad,
señale la afirmación que es cierta:

Seleccione una:
a. El presupuesto depende fundamentalmente de la renta

per cápita de los habitantes de la CCAA

b. La cuantía recibida, depende del número de habitantes, de
la dispersión geográfica, de los ciudadanos mayores de edad, y
de la accesibilidad por carretera a los centros sanitarios

c. La cuantía del presupuesto recibida depende de la renta
per cápita, del número de habitantes, de su dispersión y de la
población superior a 65 años

d. El presupuesto total va en relación con el número de
habitantes, de la dispersión geográfica e insularidad 

La respuesta correcta es: El presupuesto total va en relación con el
número de habitantes, de la dispersión geográfica e insularidad

Señale el proceso patológico más frecuente dentro de los 10 GRD
destacables:

Seleccione una:
a. Enfermedad cerebrovascular

b. Cesárea

c. Neumonía

d. Parto 

La respuesta correcta es: Parto






















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Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 26
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Pregunta 27
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Pregunta 28
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Sobre los factores implicados en la producción de salud, indique la
opción que no es cierta:

Seleccione una:
a. La inversión económica en estilos de vida saludable es

muy baja, sólo un 1.5% pero su repercusión es muy alta, llegando
al 43%

b. Aunque invirtamos más en el entorno y en hábitos
saludables, no se mejora la salud de la población 

c. La influencia de la biología humana alcanza el 27% en
algunos casos

d. Los sistemas de cuidados consumen el 90% del gasto
sanitario pero tienen una repercusión escasa en salud de sólo
un 11%

La respuesta correcta es: Aunque invirtamos más en el entorno y
en hábitos saludables, no se mejora la salud de la población

Respecto a las características del modelo JCAHO, señale la opción
incorrecta:

Seleccione una:
a. Está basado en estándares profesionales

b. Tiene un enfoque hacia el paciente y la organización

c. Es específico del sector sanitario

d. Es un proceso de evaluación interna

La respuesta correcta es: Es un proceso de evaluación interna

El desarrollo de la misión, visión y valores del centro sanitario,
forma parte del criterio:

Seleccione una:
a. Alianzas

b. Procesos

c. Liderazgo

d. Estrategia

La respuesta correcta es: Liderazgo

Entre los documentos que constituyen un sistema de gestión de la
calidad, señale la opción incorrecta:

Seleccione una:
a. Procedimientos documentados

b. Manual de calidad

c. Instrucciones de trabajo

d. Contrato de gestión

La respuesta correcta es: Contrato de gestión






















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Descargar la app para dispositivos móviles

 Descargar la app para dispositivos móviles

Pregunta 29
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Que los directivos y mandos intermedios de la organización se
impliquen personalmente con clientes, colaboradores y
representantes de la sociedad, ¿en qué subcriterio se plantea?

Seleccione una:
a. Subcriterio 3a

b. Subcriterio 1b

c. Subcriterio 2c

d. Subcriterio 3b

La respuesta correcta es: Subcriterio 1b

Si la incidencia de úlceras por presión en nuestra organización se
sitúa en el 5,1%, estamos:

Seleccione una:
a. Por debajo del estándar publicado en la literatura

b. Superando el estándar publicado en la literatura 

c. Igual que el estándar publicado en la literatura

d. No existen estándares de UPP

La respuesta correcta es: Superando el estándar publicado en la
literatura

ESCRÍBENOS
¿Tienes alguna duda o quieres comentarnos algo?
Estamos encantados de atenderte. Escríbenos a:

informacion@cursosfnn.com

LEGAL
Las Cookies

Aviso Legal

Política de privacidad

CONTACTO
Calle Roncesvalles Nº42 C 28691 

Villanueva de la Cañada  Madrid 

www.cursosfnn.com

Teléfono(s):
Centralita: 91 109 06 24

Síguenos
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